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«ДРУГА ЗУСТРІЧ АСОЦІАЦІЙ ДОНОРІВ КРОВІ В СЕНАТІ ІСПАНІЇ» 

МАДРИД, 27 ЧЕРВНЯ 2025 РОКУ. Сенат Іспанії. Кімната Європа.  

10:00 – 10:15 Вітання та презентації від усіх представників організацій, присутніх на заході 
(донорів, пацієнтів та науковців). Кімната Європа. 

10:15 – 10:45 В огляді 

Доповідач: На розгляді. 

10:45 – 11:15 ВСЕ, ЩО ВИ ХОТІЛИ ЗНАТИ ПРО ІМУНОГЛОБУЛІН, ПРО ЩО ВИ НІКОЛИ НЕ 
НАВАЖУВАЛИСЯ ЗАПИТАТИ 

Доповідач: д-р СІЛЬВІЯ САНЧЕС-РАМОН. Президент SEI - Іспанського 
товариства імунології. Завідувач відділення імунології в клінічній лікарні Сан-
Карлоса та керівник відділу імунології в Інтернасьйональній лікарні Рубера 

11:15 – 11:45 ГЕМОХРОМАТОЗ І ЗДАЧА КРОВІ 

Доповідач: д-р АЛЬБЕРТ АЛЬТЕС ЕРНАНДЕС. Віце-президент САН – асоц. 
іспанського гемохроматозу. Керівник служби гематології та гемотерапії 
лікарні Сант-Жоан-де-Деу (Фонд Альтайя). Колишній президент SCHH - 
Каталонського товариства гематології та гемотерапії.  

11:45 – 12:00 Решта 

12:00 – 12:25 DonorUA, УКРАЇНСЬКА СИСТЕМА, ДО ЯКОЇ ПРИКРІПЛЕНО БІЛЬШЕ ПОЛОВИНИ 
ВСІХ ДОНОРІВ В УКРАЇНІ. 

Спікерка: ІРИНА СЛАВІНСЬКА, співзасновниця  автоматизованої системи для 
набору та координації донорів крові в Україні «ДонорUA». Президент АСОЦ. 
Всеукраїнські донори крові України. Член Оперативного штабу Міністерства 
охорони здоров'я України з координації діяльності у сфері донорства крові та 
компонентів крові. Член експертної групи Міністерства охорони здоров'я 
України з питань закупівлі витратних матеріалів для системи крові. 

12:25 – 12:45 «КОМПЕНСАЦІЯ ЧИ ВИПЛАТА» ДОНОРАМ У ДЕЯКИХ КРАЇНАХ ЄВРОПИ: ЩО 
ПРИЙДЕ ЧЕРЕЗ «СОХО», ЯКЩО МИ НЕ ЗАПРОПОНУЄМО АЛЬТЕРНАТИВИ. А 
ТАКОЖ ДЕЯКІ ЦИФРИ НА МІЖНАРОДНОМУ РИНКУ ПЛАЗМИ ЛЮДИНИ ТА 
ПРОДУКТІВ КРОВІ. 

Доповідач: пан МІГЕЛЬ АРРОЙО ПЕРЕС, СКАРБНИК З ІНСТИТУЦІЙНИХ 
ВІДНОСИН ADOSAM – Associ. de Donors de Sangre de la Comunidad de Madrid. 
Експерт з баз даних, бізнес-аналітики та автоматизації процесів. 

12:45 – 14:00 ДИСКУСІЙНИЙ КОЛОКВІУМ МІЖ АСОЦІАЦІЯМИ ДОНОРІВ, ЯКІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ 
У ЗУСТРІЧІ. Відкритий для виступів інших учасників з пацієнтських організацій 
та медичних товариств. 
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